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                                                     Nyílt levél 

    dr. Orbán Viktornak! 

     MAGYARORSZÁG 

MINISZTERELNÖKÉNEK! 

  

Tisztelt Miniszterelnök Úr! Tudom, hogy ezekben a napokban nem igazán van 

kedve humorizálni, és nem igazán lehet ideje arra sem, hogy holmi egyszerő 

polgár levelére válaszoljon! Mégis kísérletet teszek arra, hogy immár másodszor 

szólítsam meg nyílt színen. Elızı levelemre munkatársaitól megkaptam a választ, 

ami akkor kielégítınek tőnt. Az idık változnak, a problémák, gondok pedig egyre 

halmozódnak. Ön, vidéken élt egykoron, tehát tisztában van ezzel a kifejezéssel: 

A KUTYA VACSORÁJA… Errıl szeretnék Önnek írni, és ezzel kapcsolatban 

véleményt mondani… 

 

Az Ön által kihirdetett „FÜLKEFORRADALOM” alapos változásokat idézett elı a 

legszegényebb emberek életében. A munkanélküliség, vagy az attól való félelem 

mindennapossá vált. Az élet, egyre nehezebb. Egyre többen kerülnek az utcára 

azért, mert nem tudják törleszteni a bankok felé az adósságot, vagy azért, mert a 

közüzemi díjak befizetésével és a lakbérrel súlyos elmaradásokat, tartozásokat 

halmoztak fel. Nem egyedül álló emberekrıl, hanem családokról beszélek, több 

ezerrıl… Az Önkormányzatok pedig, azok ellen, akinek hátraléka van, minden 

további nélkül megindítják a kilakoltatási pereket. A gyerekek aztán vagy a 

rokonokhoz, barátokhoz kerülnek, vagy állami gondozásba… Soha, senki nem 

vizsgálta, és vizsgálja, hogy ezek a családok mikor, miért kerültek ebbe a 

helyzetbe. Most már a bíróságokat sem igazán érdekli, hogy nincs munka, nincs 

jövedelem.. CSAK A TARTOZÁS BEHAJTÁSA a lényeg… Az utcán pedig ott áll, - 

mert leülniük már nem szabad - a sok-sok hajléktalan ember. 

 

A menedékekrıl most, nem kívánok igazán szólni, az ott uralkodó állapotok 

közismertek. A mindennapi eleségrıl, arról a kevés „betévı” falatról szeretnék 

inkább említést tenni, amit egyre többen hiányolnak. 

Bizonyára Ön is figyelte a híradásokat. A szeretet ünnepe elıtt és alatt, a 

Fıvárosban sok helyen volt ingyenes ételosztás. Hosszú tömött sorokban álltak 

az emberek, és vártak remegve, epedve, egy tál meleg ételre. Ott álltak, és 

vártak, hogy sorra kerüljenek. Közben beszélgettek. Beszéltek arról, hogy nem is 

olyan régen, még volt hol lakniuk, volt munkahelyük, volt családjuk, volt 

tisztességes életük. Most pedig, az Ön fülkeforradalma után egy évvel, az utcán 



töltik mindennapjaikat. A hatóságok őzik, hajtják ıket, nyugodtan nem 

hajthatják álomra fejüket még a híd alatt sem, pláne nem közterületen. Zavarják 

a városképet. Kinek is zavarják a kilátását? Nem akarok mutogatni, de bizony a 

FIDESZ és a vele szövetséges pártok ezért igen nagy felelısséggel tartoznak. A 

hajléktalanok között, többnyire egymás sérelmére súlyos bőncselekmények 

történtek, történnek. A hatóságok pedig nem megelıznek, hanem ÜLDÖZNEK! 

Mindenkit. Jót, rosszat, egyaránt. Lebontják a fejük felıl a menedéket adó 

kalyibát, eltüntetik szegényes tárgyaikat, és amikor álomra hajtanák fejüket, 

megkapják az állami zaklatást. 

 

Ma már nyílt titok, hogy vannak olyan részei az országnak, ahol a legszegényebb 

emberek, elsı sorban az idısek egyszerően megvásárolják az állati eledelül 

szolgáló konzervet, és azt fogyasztják! Milyen ország az, ahol az emberek egy 

része DEMOKRATIKUSAN el van határolva azoktól, akik GAZDAGOK, akik 

tehetısek? Az egyik polgárnak jut mindenbıl, a másiknak pedig csak a nyomor a 

jutalma a munkáért, a ledolgozott életért? 

Ígért Ön közrendet, közbiztonságot! Mit is kaptunk mindebbıl? Nem kell nagyon 

fésülni a híreket, elég, ha a televízió híradóját nézegeti az egyszerő ember. 

Megölték, kirabolták, kényszerítették, stb. Közbiztonság, mint olyan – meg kell 

vallani az igazat, NINCS! A szegénység, a nyomor ellen nem rendıri erıkkel 

kellene fellépni, mert az semmit nem old meg. A börtönök szépen lassan 

megtelnek, és lakóit is nekünk, egyszerő adófizetıknek kell eltartani. Hazug 

állítás az, hogy majd a rabok megkeresik a tartásukra fordított pénzt. Munka még 

ott sincs, legalábbis nem mindenkinek van! 

 

Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

A LUNGO DROM az Ön szövetségese már évek óta. közösen hirdették meg az 

úgynevezett ROMA STRATÉGIÁT! Olyan szépen hangzik, csak éppen semmit nem 

látunk belıle. Megemlítem ezt a témát is, bár amirıl fent szóltam – az egész 

országra vonatkozik! A romák bizony alaposan kiestek már megint a kosárból. Az 

Ön szövetségese, FARKAS FLÓRIÁN az ORÖ elnöke pedig nyilatkozik felelıtlenül, 

hamisan. Hazudik, mint azok, akik Ön mellett állnak, és hirdetik a FIDESZ igéjét. 

Nincs semmiféle jólét Magyarországon! Nincs olyan népcsoport, amely igazából 

támogatná az Önök politikáját. Már csak sejtek vannak. Tudja olyanok, mint 

egykor azok a POLGÁRI KÖRÖK voltak… Az a réteg bizony meghizlalta a 

bukszáját azzal a bizonyos 16% adókulccsal. Nekik több jutott – mindenbıl… 

                                                    PATKÁNYOK FORRADALMA! 



Írta az egyik újságírójuk! Patkányoknak nevezte azokat, akik ki mertek menni az 

utcára – NEM TÖRTEK, NEM ZÚZTAK, NEM ROMBOLTAK – csak hangosan 

követeltek. Követeltek EMBERI JOGOKAT, DEMOKRÁCIÁT, KÖZBIZTONSÁGOT, 

JOGÁLLAMOT! Követeltek MUNKÁT, KENYERET, gyermekeiknek megfelelı szintő 

OKTATÁST! 

 

Az OPERAHÁZ „fantomjainak” épített alagúton pedig a FIDESZ politikusai 

távoztak! Nem akartak találkozni azokkal, akik a szemükbe merik mondani a 

teljes igazságot, a mai magyar valóságot! İk voltak azok, akik fizetés nélkül 

távoztak a büfébıl, ık voltak azok, akik ellopták az evıeszközöket, poharakat, 

meg ami csak mozdítható volt… 

 

Ott voltak az utcán az Ön pártjának egykori szövetségesei, akik most TITOKBAN 

támogatják a FIDESZT! Ott voltak, és megmutatták, hogy mire képesek. 

Megtámadni embereket, sértegetni másokat, ha kell, egész népcsoportokat 

csupán azért, mert a bıre színe, vagy más a vallása… Ellenük, nagyon sokan 

próbáltak meg szót emelni, vagy eljárást kezdeményezni a Legfıbb Ügyésznél. 

Választ soha, senki nem kapott, és alkotmányossági vizsgálat sem indult. Önök 

viszont, az MSZP-t mondták bőnösnek azért, amihez semmi közük nincs. Vezetıik 

azokban a vészterhes idıkben nem is éltek, bőnöket nem követhettek el, és 

ráadásul még csak nem is azt a politikát folytatják… Furcsa értékítélet ez! Ott van 

az egykori szövetséges, amelyik egyfolytában szidja a zsidókat, cigányokat, 

rasszista, antiszemita politikát folytat és hirdet, nyíltan barátkozik és ölelkezik a 

terroristatámogatásról ismert IRÁNNAL, és velük szemben – SEMMI! İk azok, 

akik nyíltan elismerik szellemi örökhagyójuknak SZÁLASI FERENCET és társait! 

Önök, a FIDESZ és szövetségesei HÁBORÚT folytattak saját népük ellen! Háború a 

nyugdíjasok, a kisemberek, ellen.. Gyıztek.! Gyıztek, mert az idısek most már 

tényleg a kukából szedik ki a mások által eldobott jobb falatokat, onnan 

öltözködnek, és családok ezrei állnak be a sorba – amikor lehet, egy tál meleg 

ételért! Jaj, a legyızötteknek! 

 

                                             A KUTYA VACSORÁJA BIZONYTALAN! 

Az ember, aki egykor ezt az országot a romokból felépítette – kétszer is – NEM 

KUTYA! Megérdemli, hogy emberi körülmények között éljen, lakhasson, és 

emberhez méltó módon jusson élelmiszerhez! Önök, miniszterelnök úr, 

megalázták az ország lakosságának egy jelentıs részét. Ígértek munkát, 

kenyeret, és mi lett belıle? Az ország a tönk szélén áll. Önök, háborút folytatnak 

Európa és az egész Világ ellen. Tudomásul kellene végre venni, hogy ez a hatalmi 



játszma, amit SZEMÉLYI KULTUSZNAK is mernek más országokban nevezni, 

sehova nem vezet.  Ha minden így folytatódik tovább, Magyarország jövıje olyan 

lesz, mint a kutya vacsorája. Ezért pedig Ön, és társai a felelısek! 

Nem kérdezek semmit! Mit is kérdezhetnék ezek után? Milyen válaszokat 

kaphatnék? Kitérıt, hamisat, éppen úgy, mint ahogy a „PATKÁNYTÜNTETÉSRİL” 

beszámolt az állami televízió… 

 

Miniszterelnök Úr! 

Kap a kutya vacsorát? 

  

Budapest, 2012-01-08                                                                          Tisztelettel: 

                                                               Villás Lajos            

  

  

 
Csak egy tál étel ... egy évben egyszer - adományból! Nem ezt érdemelték azok, akik ezt az 

országot felépítették a romokból, és akik a mai vezetı garnitúrát tanítatták - INGYEN !!! 

 
Az erdıben, bozótosban nem ilyen szépek voltak azok a bizonyos hajléktalan szállások.. Most 

már az sincs..... 



 
Bátyám, pihenjen egy kicsit! majd azt mondjuk - legfeljebb, hogy egy akkordot mutattam 

meg Önnek !!! 

 
Nem építımunkás! Nem kiránduló! HAJLÉKTALAN, aki a talált néhány falatot gyorsan, hogy a 

hatóság meg ne lássa ... ELFOGYASZTJA! KUTYAVACSORA! 
 


